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Bună ziua! (Discipolii: Bună ziua, Maestre!) Aţi lucrat cu toţii din greu! (Discipolii:  
Maestrul a lucrat din greu!) Sunt mulţumit să vă văd. Nu am mai ţinut atât de multe 
Conferinţe Fa în ultimii ani, în special unele pe scară largă. Asta înseamnă că au existat 
mai puţine ocazii de a vă vedea în persoană. Dar cu toate acestea, eu ştiu cu certitudine că 
mulţi discipoli au făcut o treabă excelentă şi de iniţiativă în clarificarea adevărului, 
salvând oamenii şi contracarând persecuţia şi asta a avut într-adevăr un mare impact. Aşa 
că în acest sens, se poate spune că v-aţi îndeplinit responsabilităţile unui discipol Dafa. 
Dar, odată cu desfăşurarea unor schimbări mai mari în situaţie, de care sunteţi conştienţi, 
factorii maleficului se împuţinează tot mai mult, vasta forţă a rectificării Fa presează 
înainte şi elimină şi subţiază straturi după straturi de factori care o separă de lumea 
umană. Astfel, ea se apropie tot mai mult de lumea umană, iar maleficul din variate 
straturi dimensionale este distrus pe scară uriaşă, nivel după nivel. Aşa că prezenţa unor 
astfel de lucruri malefice în lumea umană scade în mod progresiv şi slăbeşte, şi este 
posibil ca starea lucrurilor să treacă printr-o schimbare drastică. Dar voi, discipolii Dafa, 
nu puteţi încetini ritmul în ceea ce trebuie să faceţi – adică cele trei sarcini. Nu trebuie s-o 
faceţi indiferent ce s-ar întâmpla. Şi aceasta include şi virtutea voastră măreaţă, cultivarea 
voastră şi tot ceea ce purtaţi pe umeri.

Pentru un discipol Dafa, cultivarea vine pe locul întâi. Asta din cauză că dacă eşuezi în a 
cultiva bine, nu vei putea îndeplini ceea ce trebuie să faci; şi dacă nu reuşeşti să cultivi 
bine, puterea ta de a salva fiinţe simţitoare nu va fi atât de mare. Şi dacă cultivi puţin mai 
rău, atunci vei vedea şi vei considera problemele în modul în care o fac oamenii obişnuiţi, 
ceea ce va fi încă şi mai îngrozitor. Aşa că în niciun caz nu trebuie să devii delăsător sau 
să laşi garda jos. Această ocazie predestinată de zeci de milioane de ani, sau chiar de 
eoni, şi lunga aşteptare prin care am trecut cu toţii, cât şi tot ce am îndurat în decursul 
istoriei – toate au fost pentru ziua de azi. Dacă în acest moment crucial tu eşuezi în a face 
bine ceea ce ar trebui să faci, după ce lucrurile vor deveni clare în viitor, va fi extrem de 
nefericit pentru tine şi fiinţele tale. Aşa că în niciun caz nu trebuie să laşi garda jos. Asta 
este mai ales adevărat în privinţa studiului Fa: trebuie să studiezi Legea cu adevărat cu o 
seriozitate totală. Ştiţi ce a devenit studiul Legii în multe locuri? În unele zone a devenit o 
formalitate. Când unii oameni citesc Zhuan Falun nu se concentrează, ci mai degrabă se 
gândesc la alte lucruri, şi nu sunt capabili să-şi concentreze atenţia asupra cultivării. 
Astfel că devine o pierdere de timp. Şi nu numai o pierdere de timp – în loc să fie timpul 
în care ei trebuie să se eleveze, ei îşi folosesc minţile pentru a se gândi la chestiuni şi 
lucruri de care n-ar trebui să se preocupe, astfel că nu numai că nu se elevează, ci din 
contră, deseori scad în nivel. Dacă nu studiezi Fa bine, sunt multe lucruri pe care nu le vei 
putea face bine.

După cum înţelegeţi, în multele proiecte pe care discipolii Dafa le-au iniţiat pentru a 
contracara persecuţia, a clarifica adevărul şi a salva fiinţele simţitoare, ceea ce este cel 



mai important este ca discipolii Dafa să coopereze bine şi numai atunci când oamenii 
lucrează împreună bine lucrurile merg bine. Am spus înainte că discipolii Dafa au fost 
toţi regi în istorie, sau regi în ceruri, şi că fiecare are, în consecinţă, propria sa minte cât şi 
capacitatea de a face lucrurile independent, dar când vine vorba să colaboreze este dificil. 
Dificultatea constă în faptul că fiecare persoană îşi are propriile opinii, fiecare are idei 
măreţe, caz în care colaborarea nu va merge bine dacă fiecare persoană insistă asupra 
ideilor sale. Dar la urma urmei, voi sunteţi cultivatori şi discipoli Dafa şi, în final, când 
sarcinile care trebuie îndeplinite vă stau înainte, cele care vă ghidează ar trebui să fie 
gândurile drepte ale unui cultivator. Ceea ce cred că este de fapt lucrul-cheie este că atâta 
timp cât ţineţi pasul cu studiul vostru Fa, cu cultivarea voastră, toate aceste chestiuni de 
cooperare pot fi în fapt rezolvate. De ceva timp deja sunt unele regiuni, sau unii oameni, 
unde studiul Fa nu a ţinut pasul; unde sunt deseori adoptate mijloace umane; unde atunci 
când colaborarea nu merge bine oamenii devin chiar negativi şi fac lucruri pe cont 
propriu, sau oamenii chiar abordează lucrurile în maniera vicleană pe care ar putea-o 
folosi oamenii obişnuiţi. În aceste scenarii asta devine cazul unor oameni obişnuiţi care 
fac lucruri în Dafa, ceea ce n-ar trebui să fie. Este foarte pronunţat în unele zone şi la unii 
indivizi. Ìn timp ce poţi gândi: "Hei oricare ar fi cazul, eu fac lucruri în Dafa!", ìn fapt nu 
este aşa. Tu de fapt îi adopţi doar forma, şi nu reuşeşti să-i salvezi pe oamenii care ar 
trebui salvaţi, şi nici lucrurile care necesită ca voi toţi să cooperaţi nu au impactul 
necesar. În niciun caz să nu fiţi aşa. Ar trebui categoric să vă cultivaţi bine; să fiţi cu 
adevărat ca un discipol Dafa; să trataţi lucrurile abordându-le aşa cum ar face-o un 
discipol Dafa; şi să lucraţi împreună. Numai atunci lucrurile vor reuşi.

Un alt lucru este că datorită faptului că resursele discipolilor Dafa sunt limitate în 
prezent, şi mai ales că mulţi discipoli din afara Chinei sunt implicaţi în diverse proiecte, 
ei participă rareori la sesiunile de studiu Fa în grup pe care Asociaţiile Dafa locale le 
organizează. Şi mai mult decât atât, aceşti studenţi nici nu iau iniţiativa să studieze Fa 
singuri, unii nestudiind chiar de mult timp. Dar gândiţi-vă la ce am spus: dacă orice faceţi 
nu este înrădăcinat în Lege, dacă nu are puterea Legii şi dacă voi nu aţi cultivat bine, nu 
veţi face acele lucruri bine. Deşi poate aţi făcut indiferent ce, nu a avut niciun efect şi pur 
şi simplu nu poate salva oameni, deoarece voi sunteţi ineficace în a dizolva factorii 
malefici. De aceea studiul Fa este totuşi lucrul cel mai important – este garanţia 
fundamentală pentru tot ceea ce trebuie să faceţi. Dacă nu puteţi ţine pasul cu studiul Fa, 
atunci nu este nicio speranţă.

Atunci când nu ţineţi uneori pasul cu studiul Legii, veţi avea multe ataşamente de-ale 
oamenilor obişnuiţi, ba chiar ar putea apare tot felul de gânduri umane. Dacă vă folosiţi 
gândirea umană pentru a aborda, sau face orice lucru cu care vă confruntaţi – inclusiv 
lucruri de mare importanţă – cu timpul, va fi greu să reuşiţi în proiectele pe care le faceţi. 
Dacă nu studiaţi Legea, numărul de ataşamente de-ale oamenilor obişnuiţi pe care le aveţi 
va creşte, şi ele vor deveni tot mai accentuate, astfel că voi veţi ajunge să semănaţi tot 
mai mult cu o persoană obişnuită. Şi impresia pe care o veţi face celorlalţi nu va fi cea a 
unui cultivator. Indiferent cât sunteţi de ocupaţi, trebuie totuşi să studiaţi Fa. De aceea 
recomand ca discipolii Dafa care sunt implicaţi în diversele noastre proiecte să găsească 
timp să participe la studiul Fa local. Motivul este că, în perioadele anterioare, multe 
proiecte m-au întrebat dacă ar fi în ordine pentru ei să-şi găsească timp să studieze Fa 
singuri, aşa că am observat, privindu-i dacă ei pot să se ocupe de propria cultivare şi să 
fie la standard atunci când nu participă la studiul Fa de grup. Rezultatul, aşa cum am 
văzut, a fost că ei n-au putut. Şi nu numai că nu au atins standardul, am văzut că ei 



stagnau; tratau multe lucruri îngrozitor; şi mulţi îşi foloseau gândirea umană pentru a 
considera, privi şi trata lucrurile, rămânând astfel în urmă în cultivare. Am văzut 
gravitatea acestei probleme şi de aceea vă spun că este cel mai bine dacă participaţi totuşi 
la studiul Fa local. Oricare ar fi cazul, nu trebuie să deveniţi delăsători în studiul vostru al 
Legii, deoarece aceasta este cea mai mare problemă, este o chestiune fundamentală.

Ştiţi că atunci când o persoană eşuează în a ţine pasul în cultivare, gândirea umană va ieşi 
la suprafaţă şi toţi vor vedea cum asta se reflectă în acţiunile sale. Toate ideile umane, cât 
şi varietatea surselor din care provin acele idei, legate de acea gândire umană vor servi 
pentru a interfera cu persoana. Orice tip de formă de viaţă cu care gândirea voastră 
rezonează, acea formă de viaţă va avea imediat un efect asupra voastră. Asta deoarece 
acest cosmos este complex până într-un grad imposibil de descris prin limbajul uman, atât 
este de complex. Doar pe un singur plan de existenţă se află multe dimensiuni uriaşe, atât 
verticale cât şi orizontale, compuse din variate elemente de toate felurile. Şi în cadrul 
acestor dimensiuni ale cosmosului formate din diferite particule există o gamă largă de 
dimensiuni formate din multe tipuri de elemente; şi aceste particule, care au ele însele 
trăsături unice şi diferă atât ca tip cât şi ca mărime, formează la rândul lor fiinţe de 
nenumărate mărimi şi forme - sunt pur şi simplu nemăsurabile. De îndată ce gândirea ta 
rezonează cu vreun anume tip de fiinţă, ea va putea să exercite imediat un efect asupra ta. 
Însă tu nu vei fi conştient de unde îţi vin gândurile şi încă vei gândi că este propria ta 
voinţă. Dar de fapt, erau exact ataşamentele tale care au determinat ca acele lucruri să 
aibă efect asupra ta şi asta le-a făcut să-ţi întărească ataşamentele.

Ìn ce priveşte originea gândului cuiva, sunt mulţi oameni sau savanţi, care cercetează 
acest subiect şi încearcă să distingă modul în care sunt generate capacităţile şi gândurile 
în creier. Aşa cum am indicat în trecut, creierul este de fapt o uzină procesoare pentru 
construirea de gânduri şi exprimarea de lucruri, aici în planul umanităţii. La asta serveşte 
el, fie pentru orice gest sau mişcare fizică a ta, ceva ce vrei să exprimi verbal, sau felul în 
care construieşti o propoziţie pe care o rosteşti – el procesează asta astfel încât să-i dea 
formă şi contur. Unele gânduri provin din noţiunile formate în această viaţă şi pe când vă 
aflaţi în această lume, ìn timp ce altele provin din ataşamentele care au legătură cu ceea 
ce vă place. Dar de unde vin gândurile despre lucruri mai semnificative? Care este 
originea lor? Ele nu provin din această dimensiune. Strict vorbind, în momente critice cel 
care acţionează este propriul sine la nivel fundamental. Dar în mod obişnuit, în situaţii 
tipice, gândurile care în schimb servesc pentru a întări noţiunile şi preferinţele cuiva 
provin din tot felul de dimensiuni. De asemenea, asta este legat de nivelul moral al 
persoanei. Gândurile unor oameni provin din tărâmuri care sunt oarecum mai înalte, pe 
când gândurile altor oameni provin de la niveluri destul de coborâte. Aşa că diferenţa în 
nivelul moral este urmată de o neconcordanţă în standardul cu care persoana face lucruri 
şi gândeşte la probleme. Complexitatea dimensiunilor este pur şi simplu enormă, existând 
enorm de multe dimensiuni pe fiecare dintre niveluri, de jos în sus, şi un număr chiar mai 
mare decât acesta de dimensiuni orizontale, un număr care este acelaşi pentru 
dimensiunile verticale. Densitatea tuturor diferitelor specii de fiinţe este enormă, şi pot 
toate interfera cu o persoană – inclusiv cu un cultivator a cărui gândire nu este ancorată în 
Lege.

Forma şi structura asumate de corpul uman în acest cosmos este mare, vorbind în mod 
relativ. După cum ştiţi, cu cât o particulă este mai microcosmică, cu atât mai uriaşă este 
energia sa – nu consideră ştiinţa modernă că radioactivitatea acesteia este mai mare? O 



fiinţă care este compusă din particule atomice este desigur mică, deoarece particulele sale 
sunt mici. Desigur, cât despre vieţile mai mari care există în întregul plan din 
microcosmos, se află acolo diferite tipuri din acestea, ele fiind compuse din particule 
microcosmice de diferite niveluri. Dar, comparativ vorbind, pentru o asemenea viaţă 
formată din acelaşi număr de particule care alcătuiesc un corp uman, fără a lua în 
considerare mărimea particulelor la un moment dat, ci doar cantitatea de particule, o viaţă 
compusă din acelaşi număr de particule va fi mai mică. Corpurile individuale sunt chiar 
mai mici, mai adânci în microcosmos, tot mai mici pe măsură ce devin mai 
microcosmice, deşi înţelepciunea unor astfel de fiinţe devine corespunzător mai mare cu 
cât nivelul este mai înalt. Există mulţi Buddhas şi Zei minusculi în dimensiuni extrem de 
microcosmice, totuşi dacă un astfel de Buddha ar fi să se manifeste el ar fi uriaş. 
Dimensiunile compuse din particule de diferite mărimi au toate Buddhas în ele, din care 
unii foarte probabil că au venit din dimensiuni mai mici, fiind chiar atât de mici încât sunt 
imperceptibili. Desigur, nu există două dimensiuni de aceeaşi mărime şi în dimensiunile 
de diferite mărimi există Buddhas, Daos şi Zei incluşi în particule de diferite mărimi. 
Asta este ceea ce încerc să explic. Fiinţele acelor dimensiuni microcosmice nu sunt 
limitate la Buddhas, Daos şi Zei. După cum ştiţi, există fiinţe de orice fel, tip şi formă, de 
o complexitate imensă. Chiar în lumea umană există oameni de diferite rase, şi o gamă 
variată de etnii. Alte dimensiuni sunt totuşi chiar mai complexe, cu o istorie care merge 
chiar mai mult în urmă. Aşa că oricine ar fi cel cu care rezonaţi, acea fiinţă vă va afecta. 
Acesta este un subiect.

Un alt subiect are de-a face cu structura corpului uman. Toate particulele materiale aflate 
în cele Trei Tărâmuri sunt factorii care alcătuiesc toate obiectele din cele Trei Tărâmuri şi 
asta este valabil pentru toate particulele care formează corpul uman. Astfel că ele sunt în 
număr uriaş. Moleculele, atomii, quarcii, neutrino şi protonii de care vorbesc oamenii 
sunt toate numai particule din cadrul celor Trei Tărâmuri şi ele sunt particulele care 
includ această dimensiune de suprafaţă, unde există fiinţele umane, în cele Trei Tărâmuri. 
Particulele care includ lucruri în cadrul celor Trei Tărâmuri sunt diferite, şi în structură, 
de particulele dinafara celor Trei Tărâmuri, însă [chiar şi aici în cadrul celor Trei 
Tărâmuri] particulele sunt extrem de variate şi numeroase. Deoarece corpul vă este 
format din molecule, iar moleculele alcătuiesc celule, care la rândul lor vă alcătuiesc pe 
voi, urmează să întrebăm ce este [pe planul] de sub moleculele voastre. După cum ştiţi, 
atomii sunt cei care compun [stratul de molecule], iar sub planul atomilor există nuclee 
atomice, protoni şi neutrino, ajungând în jos către ceva ce ar reprezenta pentru om o nouă 
descoperire. Dar indiferent cât de mult s-ar mai dezvolta omenirea, ea nu va reuşi să 
descopere ceea ce formează în ultimă instanţă particulele corpului uman – adică cel mai 
înalt plan de particule existent în cele Trei Tărâmuri. Dar în cosmos, acele particule sunt 
doar unul din cele mai coborâte planuri de particule existente.

Ceea ce tocmai am spus era pentru a vă face să înţelegeţi că originile gândurilor cuiva 
sunt de fapt extrem de complexe. În această lume o persoană pur şi simplu doar se bucură 
de viaţă. Am spus în trecut că aceşti oameni erau demni de milă, deoarece tot ceea ce face 
acea persoană în această lume este numai să se bucure de sentimente şi senzaţii provenite 
doar din trăirea propriei sale vieţi. Felul în care am formulat-o este destul de precis. Şi de 
ce spun asta? Deşi oamenii gândesc că ei sunt responsabili de sine, hotărând ceea ce vor 
să facă, adevărul este că ei pur şi simplu urmăresc anumite sentimente drept rezultat al 
unor obiceiuri formate postnatal şi ataşamente care provin din preferinţele lor. Şi asta este 
tot. Întrucât ceea ce acţionează cu adevărat, conducând cu adevărat persoana să vrea să 



facă ceva sunt factorii din spatele scenei, care folosesc obiceiurile persoanei, 
ataşamentele, noţiunile, dorinţele şi asemenea lucruri. Asta este adevărata stare a corpului 
uman, cu persoana bucurându-se pur şi simplu de acele sentimente şi senzaţii care apar ca 
rezultat al procesului de viaţă: când ţi se dă ceva dulce, experimentezi dulceaţa; când ţi se 
dă ceva amar, simţi amăreala; când ţi se dă ceva iute, guşti iuţeala; te simţi groaznic când 
te loveşte suferinţa; şi cunoşti bucuria când eşti binecuvântat cu fericire.

Adevăratul sine al discipolilor Dafa vine de la niveluri înalte. Am discutat doar despre 
fiinţele şi despre structura corpului uman. Doar vorbeam despre originea gândurilor 
umane. Am observat ceva în timpul rectificării Legii: în dimensiunile în care rectificarea 
Legii urmează să ajungă, uneori când gândurile unui discipol Dafa sunt destul de drepte, 
este prezent un zeu drept sau elemente drepte, care servesc la întărirea gândurilor sale 
drepte. Uneori, când discipolii Dafa nu cooperează bine, sau se înfurie şi îşi pierd 
cumpătul, eu văd că acele fiinţe degenerate, dintre care unele sunt destul de mari, vin să 
întărească asta; în plus, intră în acţiune şì acele straturi după straturi de fiinţe rele de la 
diferite niveluri mai coborâte cu care au rezonat [gândurile practicanţilor]. Nu v-am 
învăţat eu că oamenii au atât o parte bună cât şi una rea? Atunci gândiţi-vă la asta, când 
gândul unei persoane iese înainte, factorii care sunt în acţiune sunt incredibil de 
complecşi. Dar, ca discipoli Dafa, voi toţi aveţi un sine adevărat şi fie că scopul său la 
coborârea în această lume era să obţină Legea, să-l ajute pe Maestru să rectifice Legea, să 
salveze fiinţele acelui paradis unde aţi locuit înainte, oricare au fost gândurile care v-au 
adus aici, acel tu adevărat a fost protejat, şi acel tu adevărat a servit la început drept forţă 
conducătoare. Dar după cum ştiţi, oricine intră în cele Trei Tărâmuri este ca şi cum ar fi 
fost îngropat în sol şi treptat acel [sine adevărat] nu mai reuşeşte să joace rolul principal – 
sau orice alt rol. Nu a spus Dumnezeu că el a “creat omul din lut“? Şi nu cred chinezii că 
Nü Wa a folosit lut pentru a crea poporul chinez? Văzut din regatele cereşti, toate 
moleculele de pe pământ ba chiar şi atomii - toate particulele din cadrul celor Trei 
Tărâmuri, toate care alcătuiesc această lume – arată murdare fiinţelor divine, precum lutul 
sau noroiul. Particulele din tărâmuri divine sunt mai minuscule şi mai pure, cu energie 
mai mare. Deci aşa cum îl văd ei, acest loc uman nu este într-adevăr altceva decât lut sau 
noroi. Corpul uman este astfel compus şi modelat din nimic altceva decât aceste particule 
din cele Trei Tărâmuri pe care zeii le văd ca pe lut sau noroi. Astfel că zeii au spus că au 
folosit lut sau pământ pentru a crea oamenii. Asta e ideea. Desigur că atunci când o fiinţă 
divină creează o persoană, acţiunile sale nu pot fi considerate ca nimic de felul în care o 
fiinţă umană acţionează pentru a face ceva. Doar cu un singur gând lucrul este îndeplinit, 
fără a fi nevoie de un act fizic. Dar cu un corp uman neputincios de nivel coborât, cu 
orice rezonează cu gândurile cuiva aceasta va domina persoana. Cu alte cuvinte, când 
fiinţe de la diferite niveluri observă că vrei să faci ceva sau eşti ataşat de ceva, iar asta 
rezonează exact cu ele, asta va avea efect şi chiar te vor conduce. Când o persoană nu 
este raţională, sau îşi arată furia, elemente negative vor avea efect. Totul este viu şi acele 
lucruri includ printre altele maleficitatea, dorinţele şi ura. Aşa că în asemenea situaţii ele 
au efect în mod natural.

Acest lucru este valabil în special în perioada de rectificare a Legii, când toate fiinţele 
cosmosului, atât pozitive cât şi negative, doresc să fie salvate. Şi aici sunt incluşi chiar şi 
zeii inimaginabili de masivi de la cele mai înalte niveluri, cât şi, mai ales, fiinţele 
simţitoare din lumile lor. Din cauza acestui lucru au reuşit ei să aibă o prezenţă în lumea 
umană şi în cele Trei Tărâmuri. Ar putea ei lăsa să le scape această oportunitate de a fi 
salvaţi odată în eoni? “Trebuie să mă salvaţi” – cu toţii au spus asta, implorând să fie 



salvaţi. Dar modul în care apare acest lucru nu este unul la care cineva se aşteaptă 
folosind tipul de raţionament şi de înţelegere din lumea umană, cum ar fi modul în care 
trebuie să fii curtenitor şi umil când ceri ajutor – “Deoarece te afli aici pentru a mă salva, 
trebuie ca întâi să-mi exprim recunoştinţa faţă de tine, şi voi face ce trebuie pentru a-ţi 
uşura sarcina” – nu este nimic de acest gen. Ei o văd astfel: “Dacă eşti aici pentru a mă 
salva, întâi trebuie să atingi nivelul meu şi trebuie să ai atâta virtute măreaţă înainte să mă 
poţi salva. Fără o asemenea virtute măreaţă, fără să fi atins înălţimea mea, cum ai putea 
să mă salvezi?” Aşadar te vor face să te împiedici şi să cazi, să suferi şi să-ţi elimini 
ataşamentele, după care, atunci când virtutea ta măreaţă a fost stabilită, va trebui să fi 
cultivat până la acel nivel şi să fii capabil să-i salvezi. În acest mod doresc ei s-o 
primească.

Am spus astfel înainte că discipolii Dafa, fiind cultivatori, ar trebui să privească 
problemele într-o manieră opusă celei folosite de fiinţele umane. Unii oameni sunt 
nefericiţi când întâlnesc lucruri neplăcute. Atunci nu eşti tu o fiinţă umană? În ce mod 
eşti tu mai diferit? Când întâlneşti lucruri neplăcute, este exact momentul de a te cultiva, 
de a-ţi cultiva mintea. Nu obişnuiau religiile să predea faptul că persoana ar trebui să 
cultive sinele, să lucreze asupra minţii? Nu ascultaţi la modul în care ar putea interpreta 
oamenii moderni asta – ei nu cunosc neapărat adevăratul înţeles. Mergeţi şi cultivaţi cu 
adevărat voi înşivă – când intraţi într-un conflict sau întâlniţi o problemă ar trebui să vă 
uitaţi la voi înşivă şi să vedeţi ce este greşit, şi să vă întrebaţi cum ar trebui să-l rezolvaţi, 
folosind Legea pentru a evalua lucrurile. Nu aţi spune că aceea este cultivare? Fie că tu 
cultivi şi eşti capabil să faci acest lucru în afara lumii profane sau în societatea obişnuită, 
întreabă-te, ar putea o persoană obişnuită să reuşească să facă acel lucru? Nu ar putea. 
Atunci, nu eşti tu cineva care se cultivă? Când se întâmplă ceva supărător, când apare 
ceva care te înfurie, sau când este în joc câştigul personal, sau ego-ul tău suferă o 
lovitură, eşti capabil să te uiţi în interior şi să te cultivi, căutându-ţi lipsurile, şi chiar 
atunci când te afli într-o asemenea situaţie şi nu eşti tu de vină, eşti capabil să ai o 
atitudine de genul “Oh, înţeleg – probabil că nu am făcut bine într-o anumită privinţă. 
Sau dacă chiar nu am făcut nimic greşit, poate îmi plătesc karma pe care o datorez. O voi 
trata bine şi voi plăti ceea ce ar trebui [să plătesc]”. Şi în timp ce întâlneşti continuu astfel 
de lucruri, ar trebui să te cultivi neîncetat. Apoi, dacă un cultivator poate trata lucrurile în 
acea manieră, folosind principii adevărate pentru a se cultiva, atunci lucrurile neplăcute 
pe care le întâlneşti în lumea obişnuită nu sunt lucruri bune? Dacă doreşti să cultivi, dacă 
doreşti să te eliberezi din cele Trei Tărâmuri, dacă doreşti să te întorci la locul tău 
originar şi să salvezi fiinţele simţitoare care aparţin paradisului tău, dacă doreşti cu 
adevărat să-l ajuţi pe Maestru să rectifice Legea, atunci nu facilitează [acele lucruri ostile] 
acel lucru pentru tine, permiţându-ţi să te cultivi cu adevărat? Nu cumva faptul că 
întâlneşti astfel de lucruri ostile îţi pavează de fapt calea? Aşadar de ce eşti nefericit?

De fapt am vorbit despre astfel de lucruri în Zhuan Falun şi în anii ulteriori am vorbit 
despre asta fără încetare. Unii oameni, de îndată ce întâmpină probleme reale, nu sunt 
interesaţi să le depăşească, deoarece ei vor doar să fie fericiţi; când există probleme între 
ei şi ceilalţi, nu caută în sinele lor şi nu vor admite că au greşit nici atunci când ei sunt de 
vină. Dacă nu vă cultivaţi, cum mă veţi ajuta să rectific Legea? În ce fel îmi veţi fi de 
folos? Dacă tot ceea ce doriţi sunt zile pline de lucruri fericite, atunci presupun că pentru 
a vă face să îl ajutaţi pe Maestru să rectifice Legea, ar trebui să aranjez să faceţi lucruri 
fericite şi să luaţi voi deciziile, şi să vă fac să fiţi în centrul lucrurilor pentru ca voi să 
faceţi acest lucru. Dar nu există aşa ceva. Aţi văzut cum sunt oamenii din ziua de azi. Ieri 



am glumit cu oamenii despre cum actorii din prezent, fie că e vorba de film sau teatru, nu 
trebuie neapărat să joace teatru pentru a interpreta rolul tipului rău. (Râsete) La vârsta 
mea, eu ştiu, aşa cum o ştiu şi cei mai în vârstă decât mine, că pe vremuri oamenii erau 
foarte buni şi îngăduitori – de la comportamentul lor exterior până la lucrurile pe care le 
spuneau. Aşadar, ţinând cont de modul în care se comportau şi unde se afla standardul, 
dacă ar fi fost ca ei să joace rolul tipului rău, atunci ar fi trebuit să se gândească serios 
cum s-o facă, să studieze rolul şi să-l repete înainte să fie consideraţi suficient de răi. 
Cum se poate ca doar câteva decenii să producă o asemenea diferenţă? În ceea ce-i 
priveşte pe oamenii de astăzi, dacă ei ar juca rolul unei persoane bune ar trebui să se 
gândească la asta, să se prefacă, şi tot nu ar fi prea convingători. Cu alte cuvinte, oamenii 
lumii au alunecat în jos atât de drastic şi totuşi voi vreţi să continuaţi să cultivaţi fericiţi? 
Părţile umane ale discipolilor Dafa cultivă în mijlocul realităţilor fiinţelor umane şi au 
ataşamente umane şi doar în acest mod pot ei să cultive. Astfel că vor exista momente 
când oamenii nu vor lucra bine împreună, şi momente când atitudinile umane vor 
interfera – acest lucru este adevărat pentru fiecare dintre voi. Dar dimpotrivă, nu cumva 
faptul că oamenii lumii au alunecat în jos atât de mult cât au făcut-o şi necazurile teribile 
pe care această situaţie vi le produce, vă oferă oportunităţi adecvate pentru a cultiva? 
Exact acel lucru îl intenţionează vechile forţe şi asta e ceea ce au în minte – ele schimbă 
în mod intenţionat oamenii în rău pentru a oferi discipolilor Dafa condiţii pentru a 
cultiva. Dar ele distrug lumea şi oamenii ei. Totuşi, oamenii de astăzi, aşa cum ştim, nu 
sunt simpli. Am spus că această problemă enormă, a rectificării Legii cosmosului, în 
întregime, a fost aranjată cu foarte mult timp în urmă, aşadar când cineva este capabil să 
vină aici şi să fie o fiinţă umană în timpul acestei perioade, în timpul rectificării Legii 
cosmosului, este aceasta o chestiune simplă? Şi de ce sunt oamenii de astăzi atât de 
empatici cu privire la protecţia mediului înconjurător? Cu câţiva ani în urmă, chiar înainte 
ca mediul înconjurător natural să fi fost atât de puternic afectat, au existat oameni care au 
susţinut protejarea mediului precum şi a animalelor. Nimic nu are loc la întâmplare. 
Multe fiinţe de la niveluri înalte au coborât să se reîncarneze, dorind să formeze o relaţie 
karmică cu Dafa. Între timp, fiinţele umane s-au reîncarnat în ciclul renaşterii. Cantitatea 
de fiinţe umane este asta, cantitatea de piele umană este asta, dacă ar exista mai multe, 
pământul nu ar fi capabil să îi cuprindă pe toţi. Astfel, vieţile din planurile mai înalte s-au 
reîncarnat ca animale şi chiar ca plante. Multe dintre vieţile de aici din acest loc uman nu 
sunt simple, ele nu sunt fiinţe obişnuite. Ar trebui de asemenea spus, că indiferent cum ar 
părea lumea să fie, totul este în mâinile fiinţelor divine, şi există o ordine în toate. În 
privinţa dezordinii existente, de fapt este creată în acest fel de către zei şi există o ordine 
în mijlocul dezordinii. Dacă aveţi dubii, atunci observaţi toate acestea cu atenţie şi veţi 
vedea. Aici, totuşi, discipolii Dafa sunt cei care trebuie să joace rolul principal. Toate 
fiinţele aşteaptă ca voi să le salvaţi. Ele vă oferă circumstanţele în care să cultivaţi şi în 
acelaşi timp aşteaptă ca voi să le salvaţi.

Hai să spunem că nu cultivaţi bine şi vă supăraţi când daţi peste lucruri neplăcute, chiar 
până în punctul în care renunţaţi să mai faceţi lucruri legate de Dafa, şi când cineva spune 
câteva lucruri ce nu vă fac plăcere să le auziţi, voi gândiţi: “Atunci nu te voi salva”. 
(Râsete) Dar vă daţi seama că toţi au venit aici pentru Fa, doar că au fost făcuţi răi – în 
mâinile vechilor forţe, ale factorilor răi, precum şi în mâinile dragonului roşu care ia în 
această lume forma PCC-ului malefic, ale fiinţelor degenerate, ale lui Satan, şi ale 
demonilor – şi îmbibaţi cu lucruri care denigrează cultura tradiţională, adevărata cultură a 
omenirii, şi îmbibaţi cu cultura malefică a ateismului care împinge oamenii să “lupte 
împotriva” semenilor lor, împotriva pământului, a cerului şi care în mod intenţionat 



afectează cultura tradiţională a Chinei – ceva creat de divinitate. Partidul malefic şi 
filozofia sa a “luptei” insuflă răul în oameni, merge împotriva cosmosului, şi chiar 
demonii doresc să îl poată anihila. Dacă nu ar fi existat rectificarea Legii, demonii l-ar fi 
eliminat, deoarece este ceva deformat şi ceva care în mod fundamental nu ar trebui să 
existe niciodată în cosmos. Din cauza rectificării Legii, vechile forţe îl protejează şi îl 
folosesc pentru a testa discipolii Dafa. Motivul pentru care eu mă opun vechilor forţe 
constă doar în faptul că nu sunt de acord cu această abordare a lor; eu am propria mea 
abordare. Dar indiferent care este cazul, lumea de astăzi a devenit ceea ce este. Ca 
discipoli Dafa, nu ar trebui să stagnaţi în cultivarea voastră. Trebuie să prindeţi 
oportunitatea pentru a vă cultiva. Cu cât lucrurile sunt mai haotice, cu atât mai mult puteţi 
să vă cultivaţi în mijlocul haosului; cu cât întâlniţi mai multe necazuri, sau lucruri 
neplăcute, cu atât mai mult este o ocazie pentru voi de a analiza problemele într-o 
manieră diferită şi de a gândi în sinea voastră: “Toate acestea sunt stânci de depăşit 
pentru a te cultiva şi îmbunătăţi”. Nu este acesta cazul? (Discipolii răspund, “Da”, şi  
aplaudă)

Tuturor vă place să-l auziţi pe Maestru predând Legea şi explicând aceste lucruri, nu-i 
aşa? (Discipolii răspund, “Da”) Pot să vă spun că fiinţa voastră fundamentală înţelege 
lucrurile chiar mai clar decât le exprim eu. Motivul este că Maestrul foloseşte acum 
limbajul fiinţelor umane pentru a vorbi, pe când sinele vostru adevărat este mult mai 
conştient, doar că factorii postnatali ai celor Trei Tărâmuri precum şi acele lucruri rele au 
dat naştere în voi la noţiuni, experienţe şi acumulări de lucruri, îngropându-vă aşa cum ar 
face-o mizeria, şi împiedicând gândurile voastre adevărate să iasă din nou la suprafaţă. 
Aşa că trebuie să cultivaţi. Trebuie să vă căţăraţi pentru a ieşi afară, pentru a îndepărta 
acele lucruri contaminatoare şi să vă curăţaţi. Exact lucrul acesta îl faceţi voi în procesul 
cultivării, şi în acelaşi timp, în mijlocul necazurilor, trebuie să salvaţi oameni. Nu uitaţi 
că vechile forţe au ruinat oamenii lumii de astăzi, în special poporul chinez, şi deşi ele 
susţin că acest lucru este făcut pentru a oferi un mediu de cultivare, după ce veţi reuşi să 
vă terminaţi cultivarea, acel cosmos nu va mai exista – veţi fi precum un comandant 
suprem fără o armată oriunde v-aţi afla. Aşadar trebuie să salvaţi oameni, chiar în 
mijlocul necazurilor cu care vă confruntaţi, deoarece aceasta este virtutea măreaţă a 
discipolilor Dafa şi ceva ce nicio persoană obişnuită – sau oricine din întreaga istorie – nu 
ar putea realiza vreodată! În timp ce mulţi vociferau una şi alta despre “salvarea fiinţelor 
simţitoare”, nimeni nu a făcut de fapt acest lucru. Dar voi faceţi asta! (Aplauze)

Acestea fiind spuse, am menţionat totuşi că rectificarea-Fa va reuşi cu siguranţă, nu-i 
aşa? (Maestrul râde) Ajunsă în acest punct unde ne aflăm astăzi, încheierea este aproape. 
În orice caz, de ce am spus că "rectificarea-Fa va reuşi cu siguranţă"? Motivul este că, 
Legea (Fa) este deja completă, de la început până la sfârşit, rămânând de dus la 
îndeplinire doar acţiunea de salvare a fiinţelor simţitoare. Când am vorbit despre structura 
cosmosului, motivul era de a vă spune despre sursa interferenţelor ce vin spre minţile 
voastre de la tot felul de fiinţe aflate în planuri variate. Pot să vă spun că deşi fiinţa 
voastră adevărată este în control, ea nu este suficient de puternică, sau este chiar fără 
putere deoarece vechile forţe ale cosmosului sunt cu mult mai mari, şi mai mult de atât aţi 
fost îngropaţi în principiile inversate ale celor Trei Tărâmuri, aşa că Maestrul trebuie să 
aibă grijă de voi, să vă ajute şi să stea deasupra tuturor lucrurilor. Şi asta nu este tot. La 
cel mai fundamental nivel eu controlez totul, înglobând totul, tot drumul de la nimic la 
existenţă. Asta nu este ceva ce se poate explica prin exemple ce se pot găsi în limbajul 
uman. Nu poate fi explicat clar indiferent ce metodă este folosită. Puterea aceea este cea 



mai mare, susţinând şi purtând toate fiinţele, totul din microcosmos până la imensitatea 
macrocosmosului, toate acelea acolo fiind sub controlul ei - incluzând zeii de la cele mai 
mari înălţimi. Orice stare se doreşte să apară sau orice se doreşte să fie făcut - indiferent 
dacă asta implică forma cosmosului, starea lucrurilor din această lume, sau orice există de 
sus până jos - acestea au loc instantaneu. Voi deja ştiţi de ce este rectificarea-Fa făcută în 
felul în care este făcută – pentru a păstra vieţile originare. Motivul pentru care este greu 
de făcut, este că fiinţele care urmează să fie salvate trebuie să discearnă între bine şi rău 
în timp ce se află în această lume agitată şi să devină bune; şi, între timp, pentru ca 
aceasta să funcţioneze, discipolii Dafa trebuie să reuşească în cultivare în cadrul acestei 
lumi haotice şi să se purifice.

V-am spus mai demult că atunci când un zeu vrea să creeze ceva, este nevoie doar de un 
gând şi imediat totul va fi făcut. Cu zeii cei mai înalţi, chiar şi atunci când creează 
universuri, un gând este tot ceea ce trebuie ca să fie făcut imediat. Asta deoarece aceasta 
este înălţimea înţelepciunii lor şi tăria puterii lor, şi există un câmp atât de imens în 
cadrul domeniului lor, şi atât de multe straturi de particule se află în acel câmp. Dacă 
particulele care se întind în fiecare plan în parte, de la mare la mic, sunt toate vii cu 
adevărat, atunci gândiţi-vă la asta, imediat ce [acel zeu] îşi formează o intenţie în minte, 
toate acele molecule, toată acea putere, şi toate acele particule vii, şi fiecare dintre ele, 
indiferent cât de mare sau de mică, în acelaşi moment îşi fac partea şi îndeplinesc 
comanda, oricare ar fi ea. Şi mai mult decât atât, din moment ce este făcut dincolo de 
orice spaţiu temporal, nu-i aşa că este finalizat într-o clipă? Este miraculos şi este modul 
în care fiinţele divine creează lucruri - cu un gând, lucrurile sunt încheiate instantaneu. 
Zeii şi Buddhas nu au nevoie să se mişte, pentru că cele care acţionează cu adevărat sunt 
acele particule care într-o clipită formează şi creează lucruri - una creează acest plan, o 
alta creează acel plan, una creează acest lucru şi o alta creează acel lucru, ceea ce este 
creat având o densitate enormă. Totuşi oamenilor le lipseşte această capacitate şi abilitate. 
Oamenii trebuie să facă acţiuni fizice pentru a face lucruri, deoarece sunt restricţionaţi de 
timpul acestei dimensiuni şi trebuie să obţină, puţin câte puţin, ceea ce vor să fie făcut. 
Aşa sunt fiinţele umane.

Cât despre voi, discipoli Dafa, cu cât ajungeţi mai aproape de final cu atât mai bine ar 
trebui să păşiţi pe cărarea voastră, folosind ziua ca să vă cultivaţi bine. După ce faceţi o 
mulţime de lucruri, s-ar putea să descoperiţi, dacă vă uitaţi înapoi la ele, că toate au fost 
făcute cu o gândire umană. Când o fiinţă umană este cea care face lucruri umane şi 
lucrurile nu sunt făcute cu gânduri drepte, atunci nu va fi nicio virtute măreaţă de discipol 
Dafa în acele lucruri. Cu alte cuvinte, după cum văd asta zeii, asta înseamnă doar a te 
prosti - nu virtute măreaţă sau cultivare - chiar dacă tu ai făcut-o. Atunci nu ai spune că a 
fost făcută în zadar? Trebuie să studiezi Fa bine, pentru că asta este garanţia 
fundamentală că vei putea să te reîntorci la poziţia ta. (Discipolii aplaudă) Asta nu este 
ceva la care m-am gândit la întâmplare: ceea ce Maestrul vă împărtăşeşte vouă este Fa a 
cosmosului. Ceea ce v-am spus a fost pentru a vă transmite că în niciun caz nu trebuie să 
vă neglijaţi cultivarea, în niciun caz nu trebuie să neglijaţi studiul vostru Fa, şi bineînţeles 
trebuie să le faceţi cu toată sinceritatea. Dacă înainte nu aţi studiat bine, atunci bineînţeles 
că ar trebui, odată ce plecaţi de aici astăzi şi după ce l-aţi auzit pe Maestru vorbind despre 
asta din nou, să studiaţi cu adevărat şi cu toată seriozitatea, şi să nu vă lăsaţi mintea să 
rătăcească. (Discipolii aplaudă)



S-ar putea să aveţi multe gânduri în legătură cu lucrurile legate de Shen Yun, aşa că voi 
spune câteva cuvinte în trecere. După cum ştiţi, discipolii Dafa conduc multe proiecte, cu 
scopul de a expune persecuţia malefică şi, împreună cu asta, clarifică adevărul şi salvează 
oamenii lumii care au fost otrăviţi şi au păşit alături de malefic din cauza calomniilor 
acestuia, şi au fost păcăliţi de el, fiind puşi în mare pericol. Şi de aceea ar trebui să faceţi 
o treabă bună în această perioadă. Iar în ceea ce priveşte proiectele pe care le conduceţi, 
se poate spune cu adevărat că au avut un mare impact şi nu numai atât - ele au jucat de 
asemenea un rol esenţial. Apoi există Shen Yun, care salvează oamenii folosind forma 
artelor, şi nu trebuie să intru în detalii în legătură cu asta. Voi toţi sunteţi deja conştienţi 
de asta şi am vorbit despre ea în trecut. Aşa că în ceea ce priveşte Shen Yun, din moment 
ce este ceva care este prezentat în toată lumea, cerinţele de bază ale acestuia trebuie să 
fie, prin natura lor, destul de ridicate. În ce sens ridicate? La ceea ce mă gândeam la 
început a fost: dacă nu producem un spectacol superior, nu vom putea să-i mişcăm pe 
oameni sau să-i salvăm. Fiecare grup etnic îşi preţuieşte propria artă. Acum nu vorbesc 
despre vreun grup etnic în particular. [Ceea ce spun este,] fiecare etnie preţuieşte arta 
propriei culturii şi fiinţele umane nu pot fi învinuite pentru asta. Aşa că uneori m-am 
gândit la faptul că în lume, cel mai larg recunoscute sunt muzica orchestrală, baletul şi 
opera italiană. În general, în lume acestea au devenit cele mai reprezentative, cele mai 
renumite şi sunt văzute ca fiind forma cea mai înaltă a artei. Şi asta este mai ales adevărat 
pentru aceia care fac parte din societatea culturală de elită, cărora le place cu adevărat să 
vizioneze şi să cunoască aceste lucruri. În timp ce acele spectacole alternative, foarte 
moderne, sunt doar pe placul unui număr mai mic de oameni din clasele joase-mijlocii, 
muncitoreşti, precum şi al studenţilor de colegiu. Iar acei studenţi de colegiu se satură de 
ele după ce absolvă şcoala, apoi în mod natural făcând mai mult parte din societatea 
culturală de elită. Aşa că aceasta este situaţia.

După cum vă daţi seama, dacă e să folosim forma artelor pentru a salva oamenii, arta 
noastră trebuie să fie superbă, pentru a avea succes. Motivul este: dacă sunt fiinţe divine 
care lucrează pe scenă, ajutând în timpul spectacolului, şi totuşi oamenii din audienţă 
gândesc: "Uau, spectacolul acesta este un dezastru" sau "este inferior" şi îl 
ridiculizează… gândiţi-vă atunci, cei care ajută cu spectacolul sunt zei, şi ei nu numai că 
nu ar reuşi să salveze oameni, dar mai mult, oamenii ar comite păcate. Nu putem avea aşa 
ceva. Aşa că măiestria voastră artistică trebuie să fie superbă. Dacă forma artei noastre 
sau calitatea noastră, ar fi mai puţin decât superbă, cum Shen Yun merge în turneu în 
numeroase ţări din lume, noi nu am atinge acel standard şi oamenii nu ne-ar aproba, caz 
în care nu am putea salva oameni. Aşa că trebuie să oferiţi ceva extraordinar de superb. 
Doar când toată lumea vorbeşte bine despre tine, când nimeni nu spune vreun cuvânt urât, 
doar atunci îi poţi salva pe acei oameni. Aşa că este necesar ca Shen Yun Performing 
Arts să aibă un standard înalt drept punct de pornire. Am ales în mod intenţionat cântece 
şi dansuri, forma artistică pe care fiecare etnie din lume o poate aprecia, accepta şi 
înţelege. Am vrut de asemenea să stabilesc un exemplu pentru celelalte proiecte şi să vă 
las să vedeţi cum face Shen Yun lucrurile - pentru ca voi să aveţi ceva ca referinţă. Aşa 
că am luat cu adevărat în serios calitatea spectacolelor şi pregătirea membrilor, iar 
rezultatele pe scenă au fost excelente. La început, când vindeaţi bilete undeva, nu 
îndrăzneaţi să spuneţi că acest [spectacol] era cel mai bun. Dar impactul superior al 
spectacolelor Shen Yun, v-a dat încredere, iar cu timpul, cu cât aţi lucrat mai mult la asta, 
cu atât aţi avut mai multă încredere - până în punctul în care să îndrăzniţi să spuneţi că 
este cel mai bun. (Aplauze)



Bineînţeles, nu încerc să vă spun cât de minunat este. Încerc să vă spun că rezultatul 
minunat creat de acest spectacol, care peste toate mai are şi sprijinul fiinţelor divine, nu 
este ceva ce oamenii obişnuiţi pot obţine - cu atât mai puţin să emită energie care este 
impregnată cu Zhen Shan Ren. Astfel este energia dreaptă care este conţinută în fiecare 
piesă care este dansată, fiecare cuvânt care este cântat şi fiecare notă muzicală care este 
redată; chiar şi culorile de pe scenă emit energie pozitivă. (Aplauze) Totul este material şi 
când efectul general este atât de pozitiv, oamenii beneficiază din asta. Şi din această 
cauză aţi avut unii oameni care, după ce au văzut spectacolul, şi-au vindecat bolile; sau 
după ce au ieşit din teatru au primit un telefon, care spre marea lor surprindere aducea 
veşti bune, unele lucruri majore din viaţa lor fiind brusc rezolvate din motive necunoscute 
de ei. Oricare ar fi cazul, oamenii sunt fericiţi după ce văd spectacolul, şi multe lucruri s-
au schimbat în mai bine. Deoarece problemele oamenilor provin din karma şi este ceva 
acumulat din faptele rele anterioare, cu cât cineva acumulează mai mult, cu atât mai 
grave sunt problemele sale, iar cantităţile mari conduc la nenorociri majore. Acele 
necazuri pot face ca probleme majore să-i survină în viaţă sau îi pot cauza suferinţe 
fizice, sau se poate îmbolnăvi. După ce a privit spectacolul Shen Yun, acea karma va fi 
fost eliminată. Energia pozitivă din spectacol poate avea acel impact, caz în care, nu aţi 
spune că acele probleme pe care le-a avut odată s-au terminat? Ele au dispărut, din 
moment ce karma a fost cea care le-a cauzat. Aşa că acesta este motivul pentru care 
oamenii pot beneficia chiar atunci şi acolo.

Şi asta nu este tot. După cum ştiţi, cultura chineză este o cultură transmisă de divinităţi. 
Aşa cum v-am mai spus, conceptul chinez de "dinastie" este diferit de cel de "ţară", 
precum şi conceptul de "împărat" este diferit de cel de "rege" din alte ţări. "Dinastia" este 
o perioadă a istoriei omenirii şi există o mare diferenţă între "împărat" şi "rege". 
Împăratul este stăpânul curţii imperiale, regele regilor; sub el sunt alţi regi. Atâta timp cât 
o ţară era sub guvernare imperială, regele acesteia era desemnat printr-un edict imperial, 
ba chiar şi succesorul acestui rege trebuia să fie desemnat de către împărat ca să devină 
legitim. Asta este deoarece China a fost poarta prin care diferite regate divine au coborât 
spre pământ pentru a deveni oameni; a fost principala curte cu care au venit să stabilească 
legături karmice şi să guverneze. Prin urmare, în faza finală ei vor putea să se reconecteze 
cu acele legături karmice şi să-şi îndeplinească dorinţa. Cultura fiecărei dinastii a fost 
legată de un grup de fiinţe divine, aducând cu ei forme distincte de rochii şi podoabe, 
obiceiuri şi trăsături, şi chiar şi mâncarea, hainele şi locuinţele. Aceste faţete se schimbau 
de fiecare dată când era o schimbare de dinastie. Bineînţeles, vorbind de schimbarea 
dinastiei, există un principiu aici printre fiinţele umane, şi anume că cineva poate să 
"cucerească lumea cu forţa militară" şi "câştigătorul guvernează ţara". Dar acesta este un 
principiu inversat, nu unul drept. Principiile omenirii sunt inversate, pentru că ele trebuie 
să se conformeze modului de existenţă al fiinţelor umane de aici din acest nivel şi astfel 
există războaie care îi doboară pe cei aflaţi la putere sau altfel ei nu vor pleca. Şi atunci 
unde au plecat oamenii din diferitele dinastii chineze? Dacă toţi ar fi aşteptat în China 
atunci i-ar fi depăşit capacitatea. Aşa că au plecat în alte ţări. Astfel că există multe 
naţiuni şi popoare. Diferenţele dintre rase rezultă de la diferiţii zei care au creat diferitele 
tipuri de piei umane, iar sufletul persoanei nu este în mod necesar acelaşi cu rasa din care 
face parte [aici pe pământ]. Când aceste vieţi au venit pentru prima dată pe pământ şi s-au 
încarnat, ei au venit prima dată în China, şi când s-au încarnat acolo au format o dinastie. 
După aceea s-au reîncarnat în alte ţări şi regiuni, formând o naţiune sau un grup etnic, 
aşteptând până în stadiul final, în care Dafa va fi larg răspândită şi rectificarea-Fa va 
începe.



Atunci luaţi în considerare următoarele: cine a întemeiat civilizaţia de 5000 de ani a 
Chinei? Toată omenirea. Zeii au plănuit să folosească cultura chineză în timpul 
rectificării-Fa şi a fost ceva fondat de zei. La urma urmei este o cultură semi-divină. Ceea 
ce conţine cultura, este pur şi simplu remarcabil, şi exemplele de lucruri glorioase în cei 
cinci mii de ani de civilizaţie - inclusiv poveştile istorice, care sunt atât de multe încât pur 
şi simplu nu se pot număra - sunt toate puncte luminoase ale unei culturi împărtăşite de 
divin şi este o cultură care a fost întemeiată în timpul procesului în care omul a fost dat 
înapoi de la ce a fost el în antichitatea îndepărtată până la omul de astăzi, cu un mod de 
gândire modern. Atunci când o asemenea cultură este prezentată oamenilor, nu ai spune 
că este fascinant de privit? Nu este ceva clasic? Nu le va face oamenilor cu adevărat 
plăcere să o privească? Indiferent în ce colţ al pământului trăieşte cineva, când vede 
această cultură şi ce conţine ea, toţi oamenii vor simţi o legătură cu ea, ca şi cum ar fi 
trăit-o personal înainte sau ar fi fost acolo. Toată lumea are acest sentiment. Într-adevăr 
acesta este cazul, pentru că indiferent unde s-a reîncarnat o persoană mai târziu, ea încă 
mai are acea memorie. Este ca un ştecher electric - pune-l în priză şi electricitatea va 
curge prin el. Totuşi cu trecerea timpului, principiile inversate din lumea umană, dau 
naştere comportamentelor, noţiunilor şi modului de trai care servesc să îngroape sinele 
adevărat al persoanei. Şi apoi, mai este varietatea de dorinţe umane şi ataşamente formate 
postnatal; variatele noţiuni; precum şi ceea ce învaţă persoana în această viaţă în această 
lume, toate acestea servind să ascundă tot ceea ce ai tu dinainte. Fiind îngropată astfel, 
asta împiedică persoana să poată să îşi dea seama ce anume este exact [acea afinitate], dar 
persoana are într-adevăr acel sentiment de emoţie. Partea sa conştientă este emoţionată, 
poate vedea şi înţelege lucrurile foarte clar; anume, sinele adevărat al persoanei ştie, chiar 
dacă fiinţa sa de la suprafaţă nu o poate exprima. Creierul n-o poate procesa cu logica pe 
care o are la dispoziţie; această unitate de procesare nu poate stabili sau formula ce este 
exact această senzaţie. Aşa că, pentru persoana respectivă, ea rămâne doar o senzaţie. 
Acesta este motivul pentru care Shen Yun a fost o forţă atât de puternică în salvarea 
oamenilor.

Totodată, Shen Yun îşi informează audienţa despre multitudinea de minciuni pe care 
PCC le-a folosit pentru a persecuta Falun Gong. Şi de fapt, aceasta a fost de asemenea 
tactica partidului în fiecare din acţiunile sale din trecut. Începe prin a crea o serie de 
zvonuri despre tine, apoi continuă prin folosirea cetăţenilor chinezi să persecute alţi 
chinezi, stârnind în oameni ura unora împotriva altora. Cu sistemul său de "o singură 
voce", tu nu poţi să spui nimic, şi nimeni nu ştie dacă eşti bun sau rău. Partidul este cel 
care stabileşte dacă sunteţi buni sau răi, după care toată media tipărită şi difuzată, care 
este controlată de el, inundă societatea cu acest mesaj. În istorie, a rezistat cineva atacat 
de ei, să rămână în picioare mai mult de trei zile? Un singur articol într-un singur ziar 
poate distruge o persoană. Nu acesta a fost modul în care s-au făcut lucrurile sub 
conducerea ticălosului PCC? Dar ceea ce avem aici este un grup de cultivatori, aşa că 
această abordare nu va funcţiona. Deşi poate fi astfel, otrava partidului a pătruns adânc, 
conducând oamenii lumii să ia poziţie împreună în denunţarea Dafa şi a discipolilor Dafa. 
Doar că cei care sunt afectaţi sunt cultivatori şi în plus ei vor să salveze oamenii lumii, 
aşa că nu aţi spune că acei oameni au comis un păcat? Pentru a o spune altfel, este o 
crimă pentru că cei care sunt ţintiţi sunt cultivatori. Atunci privit din această perspectivă, 
pot discipolii Dafa decide să nu îi salveze? Noi tot trebuie să îi salvăm. Spectacolele Shen 
Yun Performing Arts, prezentate de artiştii săi, detaliile scenariului din program, chiar şi 
o singură postură a unui dansator, versurile pe care le cântă Shen Yun, muzica pe care o 



produce Shen Yun - acestea sunt cultura chineză tradiţională, respectabilă şi pură. Când 
moştenirea culturală de cinci mii de ani, care a fost stabilită de către populaţia întregii 
lumi, este afişată în faţa ochilor unei persoane, aceasta înţelege imediat – exact aşa cum 
cineva măsoară din ochi o altă persoană şi îi trebuie doar câteva cuvinte şi o privire ca să 
ştie dacă ea este bună sau rea. După mai mult de două ore de spectacol, audienţa îşi dă 
seama ce fel de oameni sunt. Bunătatea pură şi frumuseţea pură ale spectacolului nu sunt 
ceva ce o persoană modernă mediocră ar putea obţine. Mai înainte am spus că oamenii de 
astăzi trebuie să joace într-adevăr teatru ca să poată juca rolul unei persoane bune, pe 
când [ceea ce se întâmplă cu Shen Yun] nu poate fi realizat prin joc de scenă; este o 
dezvăluire naturală neintenţionată a lumii interioare a unei persoane. De asemenea, 
corpurile cultivatorilor sunt foarte pure. Multe persoane din public văd bunătatea artiştilor 
noştri şi sunt capabili să vadă că zâmbetele lor nu au nimic de a face cu acele zâmbete 
autoimpuse ca cele ale artiştilor obişnuiţi. Nu este nimic altceva decât reflectarea naturală 
a bunătăţii pure care caracterizează lumea interioară a unui cultivator. Nu le este atunci 
clar oamenilor îndată ce văd asta, ce fel de oameni sunt practicanţii Falun Gong? 
Bineînţeles, bunătatea şi frumuseţea clasică autentică conţinute în program iluminează şi 
inspiră oamenii, şi sunt scene care prezintă studenţii Falun Gong fiind persecutaţi. 
Acestea sunt motivele pentru care, din câte aţi văzut, impactul tuturor acestora este în 
mod categoric pozitiv, cu peste nouăzeci şi cinci la sută - şi suntem conservatori aici - 
care laudă spectacolul după ce îl văd, ei fiind chiar foarte mişcaţi de acesta. Asta 
deoarece sunt puţine lucruri pozitive în spectacolele din ultima vreme. Nu se poate spune 
că nu este absolut nimic pozitiv, dar este extrem puţin.

Însă doar a avea un spectacol bun nu este suficient. Când Shen Yun a început, nu a fost 
înţeles sau cunoscut în multe regiuni. Indiferent care a fost grupul etnic, când a venit 
Shen Yun să ţină spectacole, tot ce cunoşteau oamenii de acolo erau companiile de balet, 
operă sau orchestra simfonică. Ei nu ştiau cine era Shen Yun. Deci aceasta a fost perioada 
în care discipolii Dafa au putut să joace un rol semnificativ şi au avut într-adevăr un 
impact uriaş, în timp ce au promovat Shen Yun - însemnând că au ajutat Shen Yun să 
salveze oameni. Spunând că voi ajutaţi Shen Yun înseamnă, de fapt, că vă ajutaţi pe voi 
înşivă, pentru că indiferent ce faceţi vă cultivaţi, şi mai mult de atât, printre vieţile salvate 
de Shen Yun, se află şi contribuţia voastră. Asta este sigur. Şi virtutea voastră măreaţă se 
află în ceea ce aţi făcut. În acest stadiu, acest proiect este făcut în aşa fel încât voi toţi 
lucraţi din greu împreună ca să salvaţi oameni. Totuşi în tot acest timp am avut o grijă. Şi 
anume, nu este suficient dacă ne bazăm doar pe artiştii noştri să facă bine. Dacă discipolii 
Dafa din zona locală nu cooperează bine, sau nu fac bine, publicul nostru nu va veni. 
Dacă, în acest stadiu, voi toţi puteţi lucra împreună şi puteţi face progrese într-un 
domeniu nou, şi puteţi reorganiza situaţia precum au făcut cei din Canada de Est şi 
Taiwan, vă aduc la cunoştinţă: când Shen Yun va reveni în oraş, nu va mai trebui să 
folosiţi atât de mult timp, resurse umane şi materiale. Sunt multe lucruri pe care trebuie 
să le faceţi cu acele multe proiecte de care v-aţi apucat, şi pe termen lung, Maestrul chiar 
nu vrea să vă vadă că lăsaţi baltă totul pentru a veni să lucraţi pentru Shen Yun. Dar în 
faza actuală, ceea ce vreau să vă văd că faceţi, este exact faptul că vă concentraţi 
eforturile pe creearea de noi oportunităţi.

Au trecut patru ani. Unele regiuni au fost deschise, în timp ce alte regiuni nu numai că nu 
au fost deschise, dar situaţia s-a înrăutăţit din ce în ce mai mult. Au existat şi probleme ce 
nu ar fi trebuit să apară. Aceasta se datorează diferenţelor în ceea ce priveşte cultivarea; 
este o reflectare a diferitelor moduri de gândire pe care le are fiecare când merge să 



salveze oameni. Iniţial am plănuit să dureze trei ani pentru a deschide drum spectacolului 
nostru, după care nu ar mai fi nevoie să folosim atât de mulţi discipoli Dafa. Pentru ca 
asta să funcţioneze, mai întâi de toate trebuie să se reuşească să se intre în societatea 
culturală de elită înainte de a deschide întreaga societate. De fapt, asta este doar o 
strategie. Doar că, nu se poate ajunge la societatea culturală de elită doar vorbind despre 
asta, şi dacă acei oameni nu vin, veţi ajunge în aceeaşi situaţie. Credeţi că puteţi ieşi şi 
reuşi oriunde aţi vrea? Asta nu este aşa. Trebuie să adoptaţi anumite metode. Şi care sunt 
acestea mai exact? Preţurile biletelor voastre trebuie să fie la fel ca cele ale societăţii 
culturale de elită, iar oamenii vor veni; trebuie să folosiţi abordările şi metodele 
promoţionale ale elitei. Nu va merge dacă nu ţineţi pasul în această privinţă. Deşi v-am 
spus să ţintiţi societatea culturală de elită, timp de mai mulţi ani deja, practicanţii au mers 
pe străzi să dea pliante şi să facă vânzări în Chinatown strigând la trecători ca să le 
capteze atenţia, aşa că s-au obişnuit aşa. Da, vânzarea de bilete s-a mişcat destul de bine, 
oamenii au venit [la spectacol], numărul lor nu a fost mic, şi teatrele au fost bine ocupate. 
Dar vă daţi seama de ce a fost nevoie pentru a aduce oameni acolo? A trebuit să implicăm 
toată forţa discipolilor noştri Dafa. Putem continua aşa pe termen lung? Nu putem! Aşa 
că trebuie să ne gândim la cum să deschidem drumul şi din cauza asta Maestrul vrea să 
lucreze mai întâi asupra societăţii culturale de elită. Dar mulţi studenţi nu înţeleg asta şi 
gândesc: "Dar de ce? Am vândut bilete destul de bine înainte...". O parte din biletele 
noastre au avut un preţ foarte mic şi câteodată biletele s-au dat gratuit. Putem continua să 
facem asta la nesfârşit?

În societatea vestică există un principiu care spune "fiecare lucru are preţul său". Totuşi 
aici avem un spectacol de un calibru atât de ridicat şi voi insistaţi să-l vindeţi ca un fel de 
comerciant de pe stradă care îşi întinde bunurile pe pământ. Asta nu este ceea ce vrea 
Maestrul şi din cauza asta v-am spus cum să ţintiţi societatea culturală de elită. De fapt, 
când Maestrul vrea ceva făcut într-un anumit fel, nu este pur şi simplu pentru că el s-a 
gândit la ceva şi apoi asta e. Trebuie să fac enorm de multe pregătiri, pe care nu le puteţi 
vedea şi toţi acei zei lucrează şi ei la asta. Totul a fost pregătit şi tot ce lipseşte este ca voi 
să le duceţi la îndeplinire. Totuşi nu vei face acel pas şi vei gândi: "Cum aş putea să 
lucrez asupra societăţii culturale de elită? Nu ştiu ce să fac!" Când vizitezi comunităţi mai 
elegante, eşti prea speriat ca să spui ceva, întinzi pliantul ezitând şi cu o mare nelinişte. 
Crezi că asta poate salva oameni? Imediat acea persoană va gândi că nu eşti de încredere, 
corect? Nu trebuie să te gândeşti prea mult la asta - în schimb trebuie să o faci cu 
încredere şi demnitate. Eşti un discipol Dafa. Nu îţi dai seama că salvezi oameni? Chiar 
nu valorează un bilet la Shen Yun acel preţ? Valorează! Vă voi spune (aplauze), dacă o 
companie din societatea vestică prezintă un spectacol de primă-clasă ca acesta, ştiţi cât ar 
cere pentru fiecare bilet? În fiecare oraş, cel mai ieftin bilet ar fi 500$. (Aplauze) Nu am 
stabilit preţul biletelor atât de sus, aşa că de ce vă temeţi? Voi nu încercaţi să luaţi mai 
mulţi bani de la oameni. Mai degrabă, voi îi salvaţi cu adevărat. Doar că atunci când 
încrederea voastră este şubredă, conduceţi maşina către acea locaţie mai [elegantă] dar nu 
aveţi curajul să coborâţi. Faceţi o călătorie de curtoazie şi vă spuneţi: "În regulă, am fost 
acolo". Sau mergeţi în acea comunitate elegantă, şi puneţi pe ascuns un pliant aici, unul 
acolo, acţionând ca şi cum v-ar fi ruşine să fiţi văzuţi făcând asta. Bineînţeles, unii 
oameni urăsc corespondenţa tip maculatură şi lucrurile de acest gen, dar vor fi 
întotdeauna abordări care nu rezonează cu anumiţi oameni. Trebuie să faceţi o distincţie: 
acesta este ceva imens - toată lumea aşteaptă să fie salvată! - aşa că atâta timp cât nu 
exageraţi, oamenii vor înţelege. Avem într-adevăr unii oameni care au făcut o treabă 
minunată, au făcut lucrurile într-un mod foarte natural şi cu calm în cartiere de rang înalt. 



Şi când au vorbit cu oamenii au fost în largul lor. Imediat cealaltă parte a fost încântată, 
ca şi cum v-ar fi aşteptat. Aceasta este într-adevăr situaţia. Înainte de asta s-a făcut multă 
muncă de pregătire. Tot ce lipseşte este ca voi să îndepliniţi lucrurile cu gânduri drepte. 
Totuşi voi nu aţi avut gândurile drepte necesare.

Aşa că, acum ştiţi de ce a fost atât de greu să vindeţi biletele în acest an care a trecut. Un 
alt lucru este că a fost o parte din studenţi care au trimis gânduri drepte în grup [ca să 
ajute situaţia]. Trimiterea de gânduri drepte este bineînţeles făcută pentru a curăţa 
maleficul care ne obstrucţionează în a salva oameni şi, de fapt, a rămas puţin malefic. 
Bineînţeles curăţarea maleficului este un lucru bun. Ar putea să nu aibă un impact când 
atât de mulţi oameni trimit gânduri drepte? A avut un impact. Totuşi, trebuie să ne uităm 
la ce trimiteau unii oameni în afară când trimiteau gânduri drepte. Ei stăteau acolo, cu 
palma ridicată, dar gândurile lor nu erau drepte: "Cum de abordăm lucrurile astfel anul 
acesta? Am făcut o treabă foarte bună cu vânzarea de bilete anul trecut. De ce m-au pus 
să trimit gânduri drepte aici când aş putea să fiu afară şi să vând bilete? De ce trebuie să 
ţintim oamenii din societatea culturală de elită? Aceste bilete sunt atât de scumpe - cine le 
va cumpăra?!" (Râsete) Deşi sună foarte comic să auziţi asta acum, era de fapt un 
fenomen extrem de răspândit. Vă daţi  seama că trimiţând toate acele lucruri în afară, în 
toată lumea s-a format o substanţă cleioasă ca un lipici, şi astfel a fost de ajuns ca un 
număr foarte mic de fiinţe malefice să poată interfera cu voi. Nu a fost ceva pe care să-l 
puteţi curăţa şi a blocat în mod direct vânzarea de bilete a discipolilor noştri Dafa şi a 
blocat discipolii Dafa care trimiteau în afară gânduri drepte adevărate. Nu era ceva care 
să poată fi curăţat. Când maleficul încearcă să cauzeze o dezordine, gândurile voastre 
drepte trimise o curăţă imediat şi îl elimină, speriindu-l, astfel încât îşi întoarce coada şi 
încearcă să scape. Dar în ceea ce îi priveşte pe discipolii Dafa, ei bine, noi desigur nu 
putem să le eliminăm. Ce putem face când o persoană s-a împleticit pe moment din cauza 
unei înţelegeri inadecvate asupra acestei chestiuni? Nu se poate face nimic - nici măcar 
Maestrul nu poate face nimic, pentru că trebuie să aştept ca acei studenţi ai noştri care au 
cultivat bine, să cultive chiar mai bine în timpul acestei oportunităţi şi să finalizeze 
această cale particulară a lor. Totuşi a existat o parte care a făcut bine, aşa că a trebuit să 
continui în ciuda tuturor dificultăţilor, şi noi am răzbit. Dar vă daţi seama de ceva? Aceia 
care iniţial erau meniţi să fie salvaţi anul trecut [de către Shen Yun, dar nu au venit], şi-au 
pierdut ocazia pentru totdeauna. Asta deoarece rectificarea-Fa răzbate neîncetat înainte, 
pas cu pas, şi când ajunge la un plan cosmic este timpul pentru oamenii acelui nivel; când 
ajunge la un anumit regat ceresc deasupra sau la un anumit strat al corpului cosmic, vine 
timpul ca acel grup de oameni să vină să vadă [spectacolul], şi data viitoare [când are loc 
spectacolul Shen Yun], acel scaun va aparţine altcuiva. Vă daţi seama câte vieţi au fost 
pierdute?! Ştiţi voi cum mă simt când văd acele scaune goale în teatru?

Mulţi discipoli Dafa vorbesc despre a-l "ajuta pe Maestru să rectifice Fa" sau "orice vrea 
Maestrul, asta este ceea ce vom face". Şi este spus cu convingere. Dar îndată ce Maestrul 
vă roagă într-adevăr să mergeţi şi să faceţi ceva ce nu este în acord cu gândirea voastră 
sau când lucrurile devin un pic mai dificile, pierdeţi complet urma acelui gând drept de a-
l ajuta pe Maestru. Cu resentimente amestecate în gândirea voastră, gândurile pe care le 
emiteţi vă stau în cale. Am spus în trecut că nimeni nu poate face rău discipolilor Dafa. 
Ştiţi cât de malefic este ticălosul PCC. Dacă vrea să doboare pe cineva, acesta nu ar 
rezista nici măcar trei zile. Dar a putut el să doboare discipolii Dafa? Cu cât cultivi mai 
bine, cu atât eşti mai stabil, mai puternic şi mai matur. Adică la atât se poate extinde rolul 
[PCC-ului]. Cu alte cuvinte, niciun element exterior nu poate afecta cultivarea făcută în 



Dafa, în ciuda oricărei interferenţe care ar putea să apară. Nu au încercat o bandă de 
agenţi ai PCC-ului din Noua Zeelandă să folosească în mod secret studenţi care au ajuns 
la înţelegeri deviate, să provoace probleme? Lăsaţi-i să-şi încerce norocul şi doar priviţi 
ce se va alege de ei. Cine ar putea afecta Dafa? Nimeni nu poate. Niciun element sau 
factor extern nu poate realiza nimic. Dar dacă discipolii Dafa care cultivă cu adevărat, nu 
reuşesc să facă bine, pierderile pe care le vom întâmpina vor fi grave. Cine ar putea de 
fapt să submineze Fa? Ar putea cineva submina Fa (Legea) a cosmosului? Asemenea 
evenimente nu sunt nimic altceva decât teste pentru voi, menite să vă expună gândirea 
umană şi ataşamentele. Nu-i aşa că toate elementele pe care le întâlniţi, care caută să 
interfereze cu discipolii Dafa, ţintesc de fapt studenţii care nu au fost sârguincioşi şi care 
se împleticeau pe drum? Este cum a fost cu acele website-uri malefice cu puţin timp în 
urmă, care au iritat câţiva oameni, cu unii care au devenit infatuaţi şi iraţionali, de parcă 
nu mai erau ei înşişi, mergând atât de departe încât să răspândească acele site-uri 
malefice. Atunci cum de s-a întâmplat asta? Nu s-a întâmplat din cauză că lucrurile pe 
care le-aţi avut - acele ataşamente, gânduri umane, acel obicei de a minţi sau pentru că vă 
place atât de mult să bârfiţi - au fost făcute să iasă la suprafaţă şi să se arate? Nu au fost 
făcute ca să vă facă să vă împiedicaţi şi să cădeţi, astfel încât să vă puteţi vedea lipsurile 
şi să îi facă pe cei care într-adevăr nu sunt adecvaţi să fie eliminaţi? Vechile forţe au 
folosit lucrurile rele ale oamenilor răi pentru a le face să iasă la iveală. Nu-i aşa că la asta 
au servit? Din cauza asta am spus că nimeni nu poate cauza cu adevărat probleme pentru 
noi, şi din contră, poate servi doar ca să ne ajute să devenim chiar mai puri. După cum 
ştiţi, peste tot în lume acei agenţi secreţi gen gangsteri ai PCC au încercat să mituiască 
teatrele, au dat telefoane, au scris scrisori de ameninţare sau au pretins că sunt studenţi 
Falun Gong şi au scris scrisori iraţionale prin care au încercat să întoarcă oamenii contra 
studenţilor Falun Gong. Ei chiar au încercat tot posibilul. Dar după ce oamenii au văzut 
ce vor, nu le-a mai rămas nimic să poată încerca. Când Shen Yun s-a dus să dea un 
spectacol în Coreea, mai mulţi oameni răi, trimişi în mod special de către PCC să cauzeze 
interferenţă au pus rămăşag că Shen Yun nu va putea să ţină spectacolele. Dar în final, 
spectacolele noastre au avut loc şi au avut succes, agenţii fiind învinşi. În final n-au mai 
putut face nimic şi nu au mai putut interfera. Aşa că deşi ei au încetat să mai interfereze, 
voi înşivă aţi ajuns să cauzaţi pierderi majore.

Datoria discipolilor Dafa este să salveze fiinţele simţitoare. Dar gândiţi-vă: chiar dacă 
Shen Yun salvează cât mai multe persoane posibil, cât public poate avea un teatru? Cu 7 
miliarde de oameni în lume, cât de mulţi puteţi salva cu Shen Yun? Cu toată media 
noastră şi toate proiectele pe care discipolii Dafa le fac ca să salveze oameni, chiar dacă 
vă daţi toată silinţa, încă rămâne un număr masiv de oameni care nu pot fi salvaţi. Cum v-
am mai spus înainte, voi nu-i salvaţi pe acei oameni pentru Maestru, şi nici n-o faceţi 
pentru alţii. Îi salvaţi pentru voi înşivă, pentru că foarte probabil acelea sunt viitoarele 
fiinţe simţitoare din paradisul vostru sau vor aparţine domeniului vostru. Nu se poate să 
lăsaţi să se întâmple ca în momentul în care vă întoarceţi în locul vostru de drept, să fiţi 
ca un comandant şef fără armată fiind complet pustiu acolo, cu doar o singură persoană 
singuratică care să ocupe acel corp cosmic uriaş. Buddhas nu ar trebui să fie sărăciţi; ei ar 
trebui să fie bogaţi. Vieţile de acolo sunt bogăţiile voastre şi doar cu ele va putea 
paradisul vostru să prospere. Ele sunt considerate bogăţii - fiecare viaţă este valoroasă.

Sunt conştient că între cei aflaţi astăzi aici sunt câţiva care sunt membri de familie ai 
discipolilor Dafa şi unii sunt prietenii non-practicanţi ai discipolilor Dafa care au intrat în 
sală. Eu ştiu asta deoarece câmpul aici nu este atât de curat. Bineînţeles sunt şi o mână de 



oameni care au fost trimişi aici de către huliganii comunişti. Nu contează, vă voi spune: 
faptul că aţi venit aici este o ocazie care provine din legături karmice. Oricine ai fi sau 
oricare îţi este motivul, faptul că aţi auzit Buddha Fa, sau ai această legătură predestinată, 
nu este un lucru mărunt. În timp ce s-ar putea ca la suprafaţă să pară ca şi cum cineva te-a 
invitat să vii, sigur nu ai fi putut să intri dacă zeii nu ar fi vrut s-o faci. (Discipolii  
aplaudă) Am venit să salvez oameni (discipolii aplaudă), şi voi toţi ştiţi că îndur lucruri 
pentru fiinţele simţitoare pentru ca ele să poată obţine salvarea. Personal nu caut să obţin 
nimic din asta. Pot abandona totul şi nu am ataşamente umane. Din moment ce am venit 
să salvez fiinţe simţitoare nu pot să fiu selectiv. Salvez toţi oamenii lumii, ceea ce vă 
include pe voi toţi cei aşezaţi aici. (Aplauze entuziaste)

[Nota  editorului:  În  timp,  este  posibil  să  efectuăm  modificări  asupra  traducerii,  în  
încercarea de a o face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 30 
august  2011.  Conferinţa  se  poate  citi  şi  în  limba  engleză  la  adresa  
http://clearwisdom.net/html/articles/2011/7/30/127111.html ]
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